

Ano XXIII - Edição N.: 5319

Poder Executivo

**Secretaria Municipal de Educação**

**RETIFICAÇÃO  
PORTARIA SMED Nº 082/2017**

PUBLICADA NO DOM DO DIA 06/4/2017

Nos incisos I, II, VII, IX e XIX do art. 1º da Portaria em epígrafe, publicada no Diário Oficial do Município de 06 de abril de 2017.

**Onde se lê:**

“I – Edna Martins Borges, titular, Natália Raquel Ribeiro Araújo, suplente, representantes do Poder Executivo Municipal.

II – Girlaine Figueiró Oliveira, titular, Nadélia Amaral Campos, suplente, representantes da Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais.

VIII – Representantes, titular e suplente, da Coordenadoria de Direitos Humanos, considerando o Decreto Nº 16.580, de 16 de fevereiro de 2017, serão definidos nos termos do Regimento Interno do Fórum.

IX - Chrispim Pinheiro Campos, titular, Soraia Feliciano Mercês, suplente, representantes da Coordenadoria de Promoção da Igualdade Racial.

XIX - Valéria Peres Morato Gonçalves, titular, Clarice Barreto Linhares, suplente, representantes do Sindicato dos Professores de Minas Gerais – SINPRO/MG.”

**Leia-se:**

“I – Edna Martins Borges, titular, Maria de Fátima Monteiro de Aguiar, suplente, representantes do Poder Executivo Municipal.

II – Girlaine Figueiró Oliveira, titular, Liliana Souza da Silva Silveira, suplente, representantes da Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais.

VIII – Gustavo Adolfo de Magalhães, titular, Leonardo Tolentino Lima Rocha, suplente, representantes da Coordenadoria dos Direitos da População LGBT.

IX - Soraia Feliciano Mercês, titular, Cássia Cristina da Silva, suplente, representantes da Coordenadoria de Promoção da Igualdade Racial.

XIX - Valéria Peres Morato Gonçalves, titular, Terezinha Lúcia de Avelar, suplente, representantes do Sindicato dos Professores de Minas Gerais – SINPRO/MG.”

Belo Horizonte, 22 de junho de 2017

*Ângela Imaculada Loureiro de Freitas Dalben*  
**Secretária Municipal de Educação**